

“互联网+”让您找到随身的家庭医生 “平安好医生”服务正式上线

本报讯 您是想享受一对一服务还是在大厅问询?不用挂号只要在手机上点点就可以实现面对面的交流问询,省去挂号、看病排队的繁琐。这是日前记者在平安人寿镇江中心支公司了解到的一项新服务,中国平安旗下的首款互联网健康管理产品,只需手机下载平安人寿 APP 就可选择自己心仪的科室和医生,目前免费提供服务。

日前,带着孩子前后跑了好几趟医院的狄先生终于把孩子耳朵后面的一块儿皮肤问题解决了,之前在医院拿了不少药膏,但是涂抹之后效果不明显,狄先生称本来打算带孩子去大城市找专家呢,无意中听自己的客户经理介绍“平安好医生”服务,自己当时就下载了手机 APP,注册以后自己选择一对一服务进行咨询,在医生的建议下孩子的皮肤问题解决了。狄先生表示“手机医生”这样的服务很便民,他现在直接绑定了儿科一名专家,通过手机问诊基本省去了挂号和排队等情况,而且不受地域限制,结合自己的情况可以选择到一线城市的医生。

和狄先生有相似经历的还有市民常女士,她称自己知道“平安好医生”比较早,在3月份购买一份保险的时候听业务经理介绍的,当时用手机下载 APP 注册之后直接选择了一对一全科医生,常女士称在选择的时候自己斟酌了半天,因为业务人员介绍称只能选择一次,自己家庭成员比较多,就选择了全科医生满足一家的咨



询,这个随身医生前不久还经常女士的母亲进行线上诊治。常女士称以前自己对“平安好医生”有点半信半疑,毕竟是虚拟网络,但是经过几次咨询之后,网络医生的鉴定和实体医院的几乎没有出入,她开始慢慢放心使用这样的服务。

“事实上,对于网络问诊很多人都有质疑心理,我们为了保证在线医生的服务水平和业务能力,总公司专门成立平安好医生公司,对于在线服务的医生严格把关,在问诊结束后系统还有对医生服务的评价,从而保证服务的质量和体验者的权益。”平安好医生’是借助于互联网新技术,搭建医生与用户的互动平台,旨在为客户提供专业化便捷式的健康管理服务。”平安人寿镇江中心支公司客服部工作人员张春红介绍说,“在操作中有一点情况需要注意,在首页中有‘问医生’选项,点击进入后可以根据自己的需求选定医生,在选择的时候一定要想好自己选哪个

医生,因为选择一对一的医生机会只有一次,如果体验者后期出现其他科室方面的情况,可以到网上大厅进行问询。现阶段我们免费提供服务,只需下载平安人寿手机 APP 即可。通过‘平安好医生’服务既连接用户与医生,提供线上、线下结合服务的移动应用,也是平安集团整合线上、线下医疗健康资源的共享平台。”

据了解,此款“平安好医生”健康管理互联网产品,目前以家庭医生与专科医生在线问诊服务为主,为用户提供个性化的日常健康咨询和医疗信息服务。其中咨询范围包括导医、预约挂号等诊前服务,在线复诊随访、患者管理、康复及用药指导等诊后服务以及专家名医预约咨询。张春红称“平安好医生”围绕“三网合一”的线上、线下服务形成了5大特色:家庭医生、名医服务、万家诊所、网上供药、保险结合,这款产品对于行动不便的老年人更为实用。(宋娜)

交行镇江分行开展利率市场化与存款保险制度宣传月活动

为积极宣传和规范存款保险制度,依法保护存款人的合法权益,及时防范和化解金融风险,根据《2015年度镇江市银行业普及金融知识万里行活动方案》要求,日前交行镇江分行由预财部、服务办牵头,在分行营业部开展了“利率市场化与存款保险制度宣传月”活动。

活动当天在分行营业部设立宣传台,同时利用电子显示屏、ATM显示屏、液晶电视等渠道配合宣传活动。相关工作人员称根据国务院新颁布的《存款保险制度》,结合当前实际对存款保险的定义、保障范围、偿付金额、是否需要交纳保费、偿付情形、如何管理等内容对前来办理业务的市民进行宣传,同时涵盖互联网金融等新型金融知识,为广大金融消费者分析讲解有关政策动向、银行发展趋势、剖析相关风险。

该工作人员称,本次活动他们共接待咨询500余人次,发放宣传资料200余份,有效提升了公众对于存款保险制度的认识,达到预期的活动效果,为交行赢得了良好的公众口碑。同时在以网点宣传主阵地的基础上,还将派出人员进入企业、社区,向不同群体消费者普及知识,将金融知识送进千家万户。(交行)

财随心,贷款随行,轻松易贷,我看行!

如何寻找财富的元素?世界富豪沃伦·巴菲特几乎从零出发,开创了他最富传奇色彩的理财人生。随着“后理财时代”的到来,“你不理财,财不理你”成为了常挂在人们嘴边的一句口头禅。但是,理财产品都有固定期限,不得提前支取,想要用钱怎么办呢?

南京银行最新推出贴心业务——理财E贷。客户只要认购南京银行设计发行的各类封闭式个人理财产品,都可以作为质押担保,享受由南京银行提供的消费性贷款业务。该产品具有起点低(最低贷款金额1万元),额度高(最高可贷理财产品的90%),期限活(最短7天,最长1年),渠道多,便捷快等优势。新房要装修,老婆要旅游,孩子要留学,还想要换车,可惜理财没有到期,怎么办?南京银行推出的个人理财E贷,为市民提供了全新的理财消费产品,实现理财消费两不误,贷来品质生活。(南银)

钱 周刊·综合



空中赏荷

这是7月3日在浙江省东阳市横店镇屋基丘从空中拍摄的荷塘。

近日,浙江省东阳市横店镇屋基丘小区的几十亩荷花陆续盛开,吸引了众多游客和摄影爱好者前去赏花拍照。

新华社发